Практическая  работа 6. Нормальные алгорифмы Маркова. Ассоциативные исчисления в алфавите.
Вопросы:
1. Что предложил использовать российский математик А.А. Марков для формализации понятия алгоритма 
2. Что такое ассоциативные исчисления
3. Как следует изменить определения понятий, используемых в ассоциативном исчислении, если вместо понятия "слово, соседствующее слева", определить и использовать понятие "слово, соседствующее справа"?
4.  Чем отношение смежности слов в ассоциативном исчислении отличается от отношения смежности слов в системе подстановок?
5.  Является ли функцией всюду определённый алгорифм?
ЗАДАНИЕ:
1. Нормальный алгоритм в алфавите А = {а, b, 1} задается схемой: а 1, b 1. 
Примените его к слову: a) ababaa 		б) bababbaa; 			в) ааа
г) bbbb;		д) aabbb11 		e) 11aab1			ж) bаааb1а; 
з) 111aabl		и) aabb; 		к) abbba; 			л) abaabbb.
2. Составить алгоритм преобразования двоичных чисел в «единичные», то есть на выходе получается строка из N единичек, если на входе у нас было N в двоичной системе. 
Правила:
«|0» → "0||" 
«1» → "0|" 
«0» → "" 
Исходная строка а) «111»     б) 000         в) 0110 
Ассоциативное исчисление
1*. Даны два слова в русском алфавите. Требуется узнать, можно ли переделать одно в другое, пользуясь следующей системой разрешенных замен: АБ––ВА, БВ––ВБ, АУ––УА, БУ––УБ, ДВА––ВД, ДУБ––УД, ВВА––ВВАД.
Система подстановок (полусистема Туэ)
2. В системе подстановок, вставляя и вычеркивая слова ab и ba, из слова abba получите слово babab.
3. Даны два слова в русском алфавите. Требуется узнать, получается ли одно из другого последовательностью замен буквы на букву.
4. Определите множество продукций Q ТАГ-системы над алфавитом {a,b}, описывающих следующие действия: если слово начинается с буквы "a", то удаляются три первые буквы слова и приписывается справа слово ab; если слово начинается с буквы "b", то удаляются две первые буквы слова и приписывается справа слово bba.
 ТАГ-системы
5. Рассмотрим ТАГ-систему над алфавитом {0,1} с множеством продукций Q«{00S®S1,01S®S1,10S®S0,11S®S0}. Определите конечный результат применения продукций Q к словам 1101, 01001, 101101.
 Понятие "алгорифм"
6. Опишите общерекурсивную функцию, сопоставляющую натуральному числу n соответствующее число Фибоначчи un.
Рекомендации. Положите u0=0. Рассматривайте натуральные числа как слова в алфавите {|}.

